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スワンレポート NO.104 
室蘭市、登別市、白老町の 2024 年  4 月～  6 月の業況 

2024 年  7 月～  9 月の予想 

 

（2024年4~6月期） 



1.第 104 回景気動向調査 
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（例）増加の回答が50％、不変の回答が30％、減少の回答が20％の場合、

　　　ＤＩ値は、50%(増加)－20%(減少)＝＋30となります。

減少（20％）不変（30％）増加（50％）

調査要領                             

（１）調 査 地 域   室蘭市、登別市、白老町 

（２）調 査 時 点    2024年6月 

           2024年4月～6月の実績 および2024年7月～9月の見通し 

（３）調 査 方 法   面談方式およびEメール・WEBアンケート方式 

（４）分 析 方 法   ＤＩ(増加－減少のウエイト) 

（５）調査対象企業   189社（うち有効回答147・回収率78％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

ＤＩの説明                            

景気の傾向(拡大・縮小)を総合的に示した指標です。「増加」の回答割合から「減少」の回答割合を

差し引いたものがＤＩ値であり、高いほど景気に勢いがあり、反対に低いほど景気の停滞感が強いこと

になります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

業界コメントの説明 

調査担当職員がお客様からお聞きしましたコメントの一部を記載しております。 

G F E D C B A

大雨 雨 曇り うす曇り 薄日 晴 快晴

ＤＩ

天気図の見方

～△25 ～△10 ～△3 +3～ +10～ ＋25～

室蘭市 登別市 白老町

製 造 業 38 20% 26 18 3 5

建 設 業 41 22% 33 21 9 3

卸 売 業 24 13% 19 8 6 4

小 売 業 36 19% 29 18 9 2

サ ー ビ ス 業 50 26% 40 22 11 7

合 計 189 100% 147 87 38 21

地区別有効回答

企業社数

構成比

（％）

調査対象

企業社数
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全体概要                            

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

○業種ごとの業況判断ＤＩの動き（過去の調査時の業況ＤＩとの比較）～御社の業況についてお聞きしました～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（  ）内は前回調査との比較  

 

今回調査(2024 年 4 月～6 月期実績)では、全業種のＤＩ値

が△6 と前回調査比5 ポイント良化しており、業種別におい

ては建設業を除いてマイナス水準での推移ではあるものの、

卸売業を除いて良化しており、徐々に良化の兆しが見え始め

ております。 

また、2024年7月～9月期の今後予想においても、全業種

のＤＩ値は△2 と良化しプラスの水準に迫っております。な

お、業種別においては製造業、卸売業、小売業が引続きマイ

ナス水準予想であるものの、製造業を除いて良化見通しと、

物価、原材料高騰や人手不足、売上の停滞等厳しい環境にあ

る中、良化を見込む回答が増えております。 

前々回調査

2023年

10～12月期実績

前回調査

2024年

1～3月期実績

今後予想

2024年

7～9月期実績

+7 △ 11 △ 6 △ 2
(+2) (-18) (+5) (+4)

0 △ 14 △ 8 △ 25
(-7) (-14) (+6) (-17)

+9 △ 11 +10 +13
(+29) (-20) (+21) (+3)

+22 +5 △ 26 △ 11
(+12) (-17) (-31) (+15)

0 △ 16 △ 14 △ 10
(-3) (-16) (+2) (+4)

+7 △ 12 △ 3 +10
(-17) (-19) (+9) (+13)

小売業

サービス業

今回調査

2024年

4～6月期実績

全業種

製造業

建設業

卸売業
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1.全 体 合 計 

(1)前回調査との比較と次回調査予想  ～ 前回調査時( 2024年1月～3月 )と比べて改善しましたか？～ 

：売上ＤＩ、収益ＤＩ共に良化し、売上ＤＩはプラス水準に転じたものの、収益ＤＩはマイナス水準で

推移しております。 

：売上ＤＩ、収益ＤＩ共に悪化見通しで、売上ＤＩはプラス水準での推移も、収益ＤＩはマイナス水準

での推移を見込んでおります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)前年同時期との比較と、前々回調査・前回調査からの推移 ～ 前年の同時期と比べて改善しましたか？～   

前年比較売上ＤＩ、収益ＤＩともに良化し、売上ＤＩはプラス水準に転じたものの、収益ＤＩはマイナス水準で推移し

ております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3)その他のＤＩ状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

今回調査実績 

 

今後の見通し 

全 業 種 

前回調査

(1～3月)

今後予想

(7～9月)

△ 30 +10 +6
(-35) (+40) (-4)

△ 30 △ 1 △ 6
(-32) (+29) (-5)

売上ＤＩ

収益ＤＩ

今回調査

(4～6月)

前々回調査

(10～12月)

前回調査

(1～3月)

+4 △ 16 +4
(+3) (-20) (+20)

+3 △ 13 △ 3
(+13) (-16) (+10)

今回調査

(4～6月)

前年比較

売上ＤＩ

前年比較

収益ＤＩ

10～12月期

実　績

1～3月期

実　績

4～6月期

実　績

7～9月期

予　想

 販売価格ＤＩ +27 +26 +35 △ 25

 仕入価格ＤＩ +57 +56 +71 +64

 在庫ＤＩ △ 1 0 +1 △ 4

 資金繰りＤＩ △ 8 △ 6 △ 2 △ 3

 人手ＤＩ △ 50 △ 40 △ 38 △ 44

 設備ＤＩ △ 7 △ 6 △ 8 △ 8

 残業ＤＩ +6 △ 18 +1 +3
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2.室蘭市・登別市・白老町の比較 

(1) 前回調査との比較と次回調査予想 

：今回調査では前回調査と比べて登別市、白老町で良化、室蘭市で悪化し、今後の予想においては、室蘭

市、登別市で良化、白老町で悪化する見込みです。 

：今回調査では前回調査と比べて３地域全てで良化し、今後の予想においては、登別市で良化、室蘭市で

横ばい、白老町で悪化する見込みです。 

：今回調査では前回調査と比べて３地域全てで良化し、今後の予想においては、登別市で良化、室蘭市、

白老町で悪化する見込みです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)前年同時期との比較と、前々回調査・前回調査からの推移 

前年比較売上ＤＩは、３地域全てで良化しております。 

前年比較収益ＤＩは、登別市、白老町で良化、室蘭市で悪化しております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

登別市 前々回調査１～３月期実績 前回調査４～６月期実績 今回調査７～９月期前年度比較売上DI △67 △63 △55前年度比較収益DI △58 △11 △37

白老町 前々回調査１～３月期実績 前回調査４～６月期実績 今回調査７～９月期前年度比較売上DI △32 △78 △48前年度比較収益DI △9 △17 △10

業況Ｄ Ｉ 

売上Ｄ I 

収益Ｄ I 

前回調査

（1～3月）

今後予想

(7～9月)

前回調査

（1～3月）

今後予想

(7～9月)

前回調査

（1～3月）

今後予想

(7～9月)

△ 6 △ 8 △ 1 △ 11 +3 +8 △ 25 △ 10 △ 19
(-17) (-2) (+7) (-16) (+14) (+5) (-20) (+15) (-9)

△ 31 +5 +5 △ 24 +11 +13 △ 38 +33 +5
(-42) (+36) (0) (-29) (+35) (+2) (-13) (+71) (-28)

△ 24 △ 4 △ 11 △ 38 +3 +8 △ 38 +5 △ 5
(-32) (+20) (-7) (-40) (+41) (+5) (-13) (+43) (-10)

収益DI

業況DI

今回調査

(4～6月)

今回調査

(4～6月)

今回調査

(4～6月)

売上DI

室蘭市 登別市 白老町

室蘭市
前々回調査

(10～12月)

前回調査

(1～3月)

+7 △ 11 +6
(+9) (-18) (+17)

△ 7 △ 9 △ 11
(-10) (-2) (-2)

登別市
前々回調査

(10～12月)

前回調査

(1～3月)

+7 △ 21 +8
(+4) (-28) (+29)

△ 2 △ 5 +8
(+3) (-3) (+13)

白老町
前々回調査

(10～12月)

前回調査

(1～3月)

△ 15 △ 25 △ 5
(-23) (-10) (+20)

△ 5 △ 8 △ 5
(+16) (-3) (+3)

今回調査

(4～6月)

前年比較

売上ＤＩ

前年比較

収益ＤＩ

今回調査

(4～6月)

今回調査

(4～6月)

前年比較

売上ＤＩ

前年比較

収益ＤＩ

前年比較

売上ＤＩ

前年比較

収益ＤＩ
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1.前回調査との比較と次回調査予想 ～ 前回調査時( 2024年1月～3月)と比べて改善しましたか？～ 

：売上ＤＩ、収益ＤＩ共に良化し、売上ＤＩはプラス水準に転じたものの、収益ＤＩはマイナス水準で

推移しております。 

：売上ＤＩ、収益ＤＩ共に悪化見通しで、かつマイナス水準での推移を見込んでおります。 

 

                                                          
                              

 

 

 

  

 

 

 

 

2.前年同時期との比較と、前々回調査・前回調査からの推移 ～ 前年の同時期と比べて改善しましたか？～  

前年比較売上ＤＩ、収益ＤＩ共に良化し、売上ＤＩはプラス水準に転じたものの、収益ＤＩはマイナス水準で推移し

ております。 

 

 

 

 

 

 

                

 

 

 

 

 

 

 

 

今回調査実績 

 

今後の見通し 

製 造 業 

業界コメント 

・仕入価格の上昇については、販売価格に概ね転嫁できているものの、受注面やや低調。（室蘭市） 

・原材料、仕入商品の価格上昇。（室蘭市） 

・スマートフォン関連は横ばい。車載関連が中々上昇してこないが、半導体の影響ではなさそう。 

（登別市） 

・漁に関しては出動する分だけ赤字になる状況である。加工だけで今後経費をまかなえるかが心配。 

（白老町） 

・電気代の高騰により、製造コストが上昇し圧迫している。（白老町） 

前回調査

(1～3月)

今後予想

(7～9月)

△ 18 +12 △ 4
(-14) (+30) (-16)

△ 34 △ 8 △ 21
(-27) (+26) (-13)

売上ＤＩ

収益ＤＩ

今回調査

(4～6月)

前々回調査

(10～12月)

前回調査

(1～3月)

+11 △ 7 +13
(-6) (-18) (+20)

13 △ 19 △ 10
(+20) (-32) (+9)

今回調査

(4～6月)

前年比較

売上ＤＩ

前年比較

収益ＤＩ
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1.前回調査との比較と次回調査予想 ～ 前回調査時( 2024年1月～3月 )と比べて改善しましたか？～ 

：売上ＤＩ、収益ＤＩ共に良化し、売上ＤＩはマイナス水準で推移も、収益ＤＩはプラス水準に転じ

ております。 

：売上ＤＩ、収益ＤＩ共に良化見通しで、かつプラス水準での推移を見込んでおります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

2.前年同時期との比較と、前々回調査・前回調査からの推移  ～ 前年の同時期と比べて改善しましたか？～  

前年比較売上ＤＩ、収益ＤＩ共に良化し、売上ＤＩはマイナス水準で推移も、収益ＤＩはプラス水準に転じておりま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 業 界 コ メ ン ト  

今回調査実績 

 

今後の見通し 

建 設 業 

  業界コメント 

・仕入価格の上昇はあるものの、売上に転化できており、受注面も好調である。当社では、熱中症に対

する災害を強く意識している。（室蘭市） 

・リーズナブルな価格帯での新築戸建て販売で顧客獲得につなげている。地元紙への広告継続掲載によ

り顧客からの引き合いがあり、モデルハウス販売への足掛かりとなっている。（室蘭市） 

・労働者不足で自動化、ロボット化の案件が増加する傾向にある。（登別市） 

・下請け会社の価格が上がっているので、弊社も請負価格を上げて受注することとなった。 

（登別市） 

前回調査

(1～3月)

今後予想

(7～9月)

△ 25 △ 3 +19
(-34) (+22) (+22)

△ 32 +10 +13
(-41) (+42) (+3)

売上ＤＩ

収益ＤＩ

今回調査

(4～6月)

前々回調査

(10～12月)

前回調査

(1～3月)

△ 6 △ 25 △ 6
(0) (-19) (+19)

△ 7 △ 31 +15
(+14) (-24) (+46)

今回調査

(4～6月)

前年比較

売上ＤＩ

前年比較

収益ＤＩ
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1.前回調査との比較と次回調査予想～前回調査時( 2024年1月～3月 )と比べて改善しましたか？～ 

：売上ＤＩ、収益ＤＩ共に良化となるも、マイナス水準で推移しております。 

：売上ＤＩは横ばい、収益ＤＩは悪化見通しで、共にマイナス水準での推移を見込んでおります。 

                                                                

 

 

 

 

 

  

 

 

2.前年同時期との比較と、前々回調査・前回調査からの推移 ～前年の同時期と比べて改善しましたか？～  

前年比較売上ＤＩは横ばい、収益ＤＩ共に悪化し、共にマイナス水準で推移しております。 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

今回調査実績 

今後の見通し 

卸 売 業 

 業界コメント 

・大型トラック、輸出用外国船等の運賃高騰による経費が大幅に増加。（室蘭市） 

・トラックドライバーの2024年問題の影響により貨物の物流が滞っている。残業の規制により収入が

減少するドライバーの転職が増加している。このためドライバー不足により保管場所から出荷でき

ない滞留貨物も増加している。（登別市） 

・2024年4月よりトラックドライバーの残業時間規制により物流コストの値上げになる。（登別市） 

・コロナ5 類移行後、徐々に業界が動き出してきており、業況は緩やかに回復。同業者の廃業等を背

景に事業拡大の機会はあるものの、人材確保に苦戦中。（白老町） 

前回調査

(1～3月)

今後予想

(7～9月)

△ 58 △ 21 △ 21
(-58) (+37) (0)

△ 42 △ 11 △ 21
(-64) (+31) (-10)

今回調査

(4～6月)

売上ＤＩ

収益ＤＩ

前々回調査

(10～12月)

前回調査

(1～3月)

+13 △ 5 △ 5
(+33) (-18) (0)

+27 +21 △ 33
(+42) (-6) (-54)

前年比較

売上ＤＩ

前年比較

収益ＤＩ

今回調査

(4～6月)
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1.前回調査との比較と次回調査予想～前回調査時( 2024年1月～3月 )と比べて改善しましたか？～ 

：売上ＤＩ、収益ＤＩ共に良化となるも、マイナス水準で推移しております。 

：売上ＤＩは悪化、収益ＤＩは良化見通しも、共にマイナス水準の推移を見込んでおります。 

                                                              

 

 

 

 

 

 

  

 

2.前年同時期との比較と、前々回調査・前回調査からの推移 ～ 前年の同時期と比べて改善しましたか？～  

前年比較売上ＤＩ、収益ＤＩ共に良化も、マイナス水準で推移しております。 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

今回調査実績 

今後の見通し 

小 売 業 

 業界コメント 

・営業地区の人口減少により、客足が減り売上減少。物価高騰のため、営業時間短縮や節電など経費削

減に努めている。（室蘭市） 

・外国人顧客も増加し、コロナの影響はほぼなくなったとみている。一方で価格の高騰で商品の値段を

上げざるを得ないことから、顧客離れについては心配である。（登別市） 

・価格高騰する一方で販売価格も上がっていることから収益的に問題ない。今後は全自動のレジの 

導入等デジタル化への対応や省エネ対策を行って行かなければいけない。（登別市） 

・インターネット販売について今後強化予定。（白老町） 

前回調査

(1～3月)

今後予想

(7～9月)

△ 40 △ 3 △ 7
(-32) (+37) (-4)

△ 28 △ 24 △ 14
(-24) (+4) (+10)

売上ＤＩ

収益ＤＩ

今回調査

(4～6月)

前々回調査

(10～12月)

前回調査

(1～3月)

△ 17 △ 32 △ 10
(-7) (-15) (+22)

△ 5 △ 32 △ 12
(-2) (-27) (+20)

前年比較

売上ＤＩ

前年比較

収益ＤＩ

今回調査

(4～6月)
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1.前回調査との比較と次回調査予想 ～前回調査時( 2024年1月～3月 )と比べて改善しましたか？～ 

：売上ＤＩ、収益ＤＩともに良化し、プラス水準に転じております。 

: 売上ＤＩ、収益ＤＩともに悪化も、プラス水準での推移を見込んでおります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

2.前年同時期との比較と、前々回調査・前回調査からの推移 ～ 前年の同時期と比べて改善しましたか？～ 

前年比較売上ＤＩ、収益ＤＩ共に良化し、プラス水準で推移しております。 

 

 

 

 

 

 

                    

 

 

 

 

 

 

今回調査実績 

今後の見通し 

サービス 業 

 業界コメント 

・事業ゴミの価格が 2 倍になった。事業内容によって決めるべきである。来客数の減少と物価高騰により、

収益減少。新規顧客獲得の課題が残る。（室蘭市） 

・地域プレミアム商品券の恩恵により、売上高 UP に繋がっている。コロナ禍収束といった外部環境良化も

業績に寄与している。（室蘭市） 

・今後は土砂崩れに対応する工事等の受注も見込まれ、資金を利用する機会があるかもしれない。（登別市） 

・燃料価格高止まり（上昇）、運転手の労働時間制限、車両価格の高騰など経営圧迫要素が多い 

状況が続いている。（白老町） 

前回調査

(1～3月)

今後予想

(7～9月)

△ 24 +43 +26
(-41) (+67) (-17)

△ 20 +15 +3
(-15) (+35) (-12)

売上ＤＩ

収益ＤＩ

今回調査

(4～6月)

前々回調査

(10～12月)

前回調査

(1～3月)

+14 △ 12 +23
(+1) (-26) (+35)

△ 5 △ 3 +6
(+1) (+2) (+9)

前年比較

売上ＤＩ

前年比較

収益ＤＩ

今回調査

(4～6月)



 
2.経営上の問題点と当面の重点経営施策 
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■ 経営上の問題点 

【 今 回 】                                （ 複 数 回 答 ） 

  

 

 

 

 

 

【 前 回 】                               （ 複 数 回 答 ） 

  

 

 

 

 

 

■ 当面の重点経営施策 

【今回】                                                       （複数回答） 

  

 

 

 

 

 

【前回】                                                     （複数回答） 

1位 技術力を強化する 52% 1位 人材を確保する 68% 1位 経費を節減する 58% 1位 経費を節減する 68% 1位 経費を節減する 46%

2位 経費を節減する 38% 2位 技術力を強化する 54% 2位 販路を広げる 42% 2位 人材を確保する 44% 2位 人材を確保する 44%

3位 販路を広げる 34% 3位 経費を節減する 46% 3位 人材を確保する 32% 3位 販路を広げる 32% 3位 販路を広げる 34%

製造業 建設業 卸売業 小売業 サービス業

+ 

 

1位 材料価格の上昇 60% 1位 人手不足 63% 1位 材料価格の上昇 58% 1位 売上の停滞・減少 48% 1位 人手不足 48%

2位 人手不足 56% 2位 材料価格の上昇 50% 2位 売上の停滞・減少 42% 1位 人手不足 48% 2位 材料価格の上昇 45%

2位 売上の停滞・減少 36% 3位 利幅の縮小 31% 3位 利幅の縮小 37% 2位 材料価格の上昇 31% 3位 人件費の増加 35%

製造業 建設業 卸売業 小売業 サービス業

1位 人手不足 55% 1位 人手不足 68% 1位 材料価格の上昇 47% 1位 売上の停滞・減少 48% 1位 人手不足 49%

2位 売上の停滞・減少 45% 2位 材料価格の上昇 54% 2位 売上の停滞・減少 37% 2位 材料価格の上昇 40% 2位 売上の停滞・減少 37%

3位 材料価格の上昇 45% 3位 売上の停滞・減少 43% 3位 利幅の縮小 32% 3位 人手不足 36% 3位 人件費の増加 34%

サービス業製造業 建設業 卸売業 小売業

1位 経費を節減する 60% 1位 人材を確保する 69% 1位 経費を節減する 53% 1位 経費を節減する 62% 1位 経費を節減する 55%

2位 販路を広げる 44% 2位 技術力を強化する 53% 2位 販路を広げる 37% 2位 販路を広げる 45% 2位 人材を確保する 43%

3位 技術力を強化する 36% 3位 経費を節減する 34% 3位 不動産の有効活用を図る 21% 3位 人材を確保する 41% 3位 技術力を強化する 35%

製造業 建設業 卸売業 小売業 サービス業



 

3.特別調査 ～中小企業における災害等への対応について～ 
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特別調査 ①                                                                     

貴社では、普段どのような災害を意識していますか？ 

≪調査結果≫ 

「災害への意識」については、「地震」が31％と最も多く、次いで「火災」と「風・水害（台風・ゲリラ豪雨など）」

が22％と上位3つの回答となりました。 

 

 

 

 

   

（全業種）                        （業種別）                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Information 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

災害への意識 
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特別調査 ②  

貴社では、自社の現在の災害への備えについてどのように評価していますか？また、実際に災害にあ
った際、自社のそれまでの備えについてどう感じましたか？ 

≪調査結果≫ 

「災害への備えについての評価」については、「どちらかというとできていない」が48％と最も多く、「できていな

い」との回答と合わせると約6割が「できていない」を占めており、「できている」との回答は約4割となりました。 

 

 

（全業種）                        （業種別）               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪調査結果≫ 

「実際の災害時の評価」については、「災害にあったことがない」が29％と最も多く、「できていた」との回答が合わ

せて37％、「できていなかった」との回答が合わせて34％となりました。 

 

 

 

 

（全業種）                        （業種別）  

 

 

 

 

 

 

備えについての評価 

実際の災害時の評価 
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特別調査 ③  

貴社では、事業継続にかかる保険、具体的には財産補償（設備や店舗が損壊した時の補償）や休業補
償（休業を余儀なくされた時の損害の補償）に加入されていますか？加入している方はその内容につい
て、加入していない方はその理由について最も当てはまるものを選んでください。 

≪調査結果≫ 

「事業継続にかかる保険」については、「加入している」が約8割を占めております。 

「加入している」のうち、「加入状況」については「財産保証のみ加入」が52％と最も 

多く、次いで「財産保証、休業補償の両方に加入」が34％、「休業補償のみ加入」が14％ 

となりました。 

また、「加入していない」のうち、「加入しない理由」については「保険料が高い」が 

 34％と最も多く、次いで「自社には必要ない（災害時の損失額が低いなど）」が25％と 

 多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

（全業種）                   （業種別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

（全業種）                   （業種別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

加入状況 

加入しない理由 

加入している 

未加入 

わからない 
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特別調査 ④  

貴社では、使用している建物の耐震について、どのように考えていますか？また、自社所在地周辺のハ
ザードマップ（洪水や土砂災害、地震・津波など）を確認していますか。？ 

≪調査結果≫ 

「建物の耐震」については、「できている」との回答が合わせて47％、「できていない」との回答が合わせて45％

とほぼ同数となっております。 

  また、「ハザードマップの確認」については、67％が「確認している」との回答、うち「確認して問題があり、対

策を取った」との回答は4％にとどまり、「確認して、大きな問題はなかった」との回答が30％と、全体の3割となり

ました。 

 

 

 

（全業種）                   （業種別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全業種）                   （業種別） 

建物の耐震について 

ハザードマップの確認 
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特別調査 ⑤  

災害時への対応として、一定程度の現預金を保有しておくことがＢＣＰ策定基準などで推奨されていま
す。貴社では、通常、現預金をどの程度保有していますか？現預金の保有が最も少ない時期（売掛金の
回収直前など）を想定したうえでお答えください。また、貴社では、自治体や信用保証協会、政府系金
融機関などの公的団体から、災害対策金融支援（災害復旧貸付やセーフティネット保証４号など）を受
けたことがありますか？ 

≪調査結果≫ 

「現金の保有」については、約9割が災害時のため現預金を保有しているとの回答となりましたが、「売上の３か

月以上」、「売上の１～３か月以上」、「売上の２週間分～１か月分」が上位3つの回答となりました。 

「公的機関からの支援金」については、「コロナ禍の時に受けたことがある」が54％、「受けたことがない」が46％

と回答が二分化されました。 

 

 

 

（全業種）                     （業種別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全業種）                     （業種別） 

 

現預金の保有 

公的機関からの支援金 



4.地域内企業のご紹介 
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当社は白老町大町に「北の彩美いちひろ」の店名で店を構えております。白老町外から訪れる方はもち

ろんのこと、町内・地元のお客様に愛される店づくりを一番に心掛けており、食材についても地元のもの

をメインに取り扱っております。おすすめのメニューはお刺身７点盛り合わせであり、少人数・大人数の

ご来店でも、ご来店の人数に応じて「磯もり」、「沖もり」、「大漁もり」等の７点盛りを提供します。

焼酎・日本酒等のお酒についても各種揃えており、100種類以上の取扱いがあります。最高のお食事とお

酒、そしてサービスに自信がありますので、白老町へお越しの際は是非当店へ足を運んでいただければと

思います。

当社は白老牛の販売を町内で一番最初に始めた「元祖」白老牛のお店であり、白老牛銘柄推進協議会指
定販売店認定第１号店となっています。白老牛のほか、豚肉、鶏肉等も含めた食肉販売店の他、焼肉レス
トラン「カウベル」やお肉の提供をメインとした居酒屋「地栄の和」を運営しております。「カウベル」
はログハウスの造りとなっており雰囲気ある焼肉レストランとして地元はもとより遠方から訪れるお客様
にも愛されております。都会の喧騒を離れ、自然に囲まれたログハウスで、炭火で焼くジューシーな白老
牛を、存分に満喫してください。

代表者 前田 弘幹

所在地 白老郡白老町字石山112-14

連絡先 TEL：0144-83-4567

FAX：0144-83-4568

WEB https://shiraoi-cowbell.com

◎ 食肉の販売

◎ 焼肉レストラン

◎ 居酒屋

主要商品

代表者 鈴木 一弘

所在地 白老郡白老町字北吉原661-5

連絡先 TEL：0144-82-5000

FAX：0144-82-5000

◎ 居酒屋

主要商品
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職域サポート専用ページ  https://www.shinkin.co.jp/muroshin/individual/loan/shokuiki/index.html
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住宅ローンページ  https://www.shinkin.co.jp/muroshin/individual/loan/index.html#01 

https://www.shinkin.co.jp/muroshin/individual/loan/index.html#01


 

 

■ 室 蘭 地 区 ■ 登 別 地 区

本 店 ℡　0143-22-1511 登 別 支 店 ℡　0143-83-3135

( 母 恋 支 店 ) ( 登 別 温 泉 支 店 )

( 小 橋 内 支 店 ) ( 虎 杖 浜 支 店 )

中 島 支 店 ℡　0143-44-3691 幌 別 支 店 ℡　0143-85-2211

( 本 輪 西 支 店 ) ( 富 士 町 支 店 )

( 東 室 蘭 駅 前 支 店 ) 若 草 支 店 ℡　0143-86-3311

東 町 支 店 ℡　0143-44-4762 ( 鷲 別 支 店 )

( 輪 西 支 店 ) ｲ ｵ ﾝ 登 別 出 張 所 ℡　0143-87-2511

高 砂 支 店 ℡　0143-44-5228

( 工 大 前 支 店 ) ■ 白 老 地 区

白 鳥 台 支 店 ℡　0143-59-6881 白 老 支 店 ℡　0144-82-2424

( 萩 野 支 店 )

■ 札 幌 地 区

札 幌 支 店 ℡　011-261-6441 ■ 苫 小 牧 地 区

札 幌 北 支 店 ℡　011-753-1131 苫 小 牧 中 央 支 店 ℡　0144-33-2411

( 錦 岡 支 店 )

■ 伊 達 地 区 ( 苫 小 牧 支 店 )

℡　0144-82-9201伊 達 支 店 ℡　0142-25-2500 ※（　　）内は上記店舗内に設置

 

編集後記 
2024年度第4四半期（2024年4月～6月分）の景気動向調査におきまして、お忙しい中、ご協力いただきありがとう

ございました。 

今後もスワンレポートの改善を重ね、少しでも当レポートをお客様の日々の事業活動に活かしていただけるよう、努

めて参ります。スワンレポートの作成につきましては今後とも引続き、皆様方のご協力をお願い申し上げます。 

 

室蘭信用金庫店舗一覧表 
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